



ГУ МВД России по Саратовской области
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ
ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«РТИЩЕВСКИЙ»
(МО МВД России «Ртищевский»)

ул. Советская, 10, г. Ртищево, 412030

09.08.2022 № 7588

на № _____ от _____

Начальнику отдела образования
администрации Екатериновского
района Саратовской области
Н.М. Сизову

412120, Саратовская обл.,
р.п. Екатериновка,
ул. Первомайская, д. 43

Уважаемый Николай Михайлович!

ОГИБДД МО МВД России «Ртищевский» Саратовской области информирует, что в связи с развитием в стране внутреннего туризма в летний период, и как следствие, значительным увеличением иногороднего транспорта на дорогах федерального значения возрастают количество дорожно-транспортных происшествий. Возвращаясь из путешествий, водители из других регионов стараются быстрее добраться до пункта назначения, проезжая сотни километров, допускают дорожно-транспортные происшествия, связанные со съездом с дороги, выездом на полосу встречного движения, гибнут и получают травмы, в большинстве случаев страдают дети.

Безопасность детей-пассажиров напрямую зависит от действий или бездействий водителя. Поэтому взрослые должны осознавать ответственность за безопасность ребенка с первых минут жизни при перевозке в автомобиле.

С начала года на дорогах региона зарегистрировано 184 (-8,9%) дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 205 юных участников дорожного движения (-9,3%) травмированы и 5 детей (-37,5%) погибли.

С участием детей-пассажиров зарегистрировано 93 ДТП, в которых 109 юных участников дорожного движения получили травмы и 4 ребенка погибли. Без ремней безопасности или удерживающих устройств перевозились 8 несовершеннолетних.

Основные нарушения, повлекшие ДТП с детьми – пассажирами: несоблюдение очередности проезда, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части, несоответствие скорости конкретным условиям движения, неправильный выбор дистанции.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, снижения тяжести последствий ДТП, а также привлечения внимания общественности и родительской аудитории к проблемам детского дорожного травматизма, повышения правосознания и культуры поведения на дороге среди взрослых участников дорожного движения, а также выявления и пресечения правонарушений водителями Правил дорожного движения, в том числе, в части использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности в период с 10 по 13 августа 2022 года будет организовано и проведено профилактическое мероприятие «Пристегни самое дорогое – сохрани жизнь!», направленного на предупреждение ДТП и выявление нарушений правил перевозки детей-пассажиров.

Данную информацию необходимо разместить на сайтах образовательных организаций в доступе для родителей.

Начальник ОГИБДД МО МВД России
«Ртищевский» Саратовской области
майор полиции

А.В. Капранов